

智行員工村醫助學項目培訓申請

10月17日,智行員工對西南地區某縣的村醫們進行了助學項目培訓申請。工作人員向在各個鄉鎮工作的60餘個村醫介紹了智行助學項目,講解了申請流程和申請所需的資料。會議結束後,工作人員將這些內容收錄進該縣CDC2012年培訓材料,方便沒有參加培訓或者今後對助學金申請不熟悉的基層村醫備查。

該縣是一個多民族雜居的邊疆自治縣,少數民族人口佔總人口數90%,多居住於交通閉塞的偏遠山區,鄉鎮村醫是該縣最基層的醫務工作者。通過此次培訓,有助於村醫瞭解智行助學項目,能夠為真正需要幫助的孩子及家庭提供有針對性的資訊,為智行在該縣更為深入的工作奠定基礎。



香港《愛·改變生命》愛滋遺孤大型原創畫展

智行基金會愛滋遺孤助學項目成立十周年之際,於10月19日至21日,在香港上環文娛中心展覽廳成功舉辦了《愛·改變生命》愛滋遺孤大型原創畫展。此次展覽由瑞安建業贊助,在智行藝術輔導義工團隊及瑞安建業多名志願者的共同努力下,展出愛滋遺孤原創畫作近300幅,又為香港的三所中學及關愛之家的女孩子們安排了畫展的介紹。

香港多家學校,慈善團體及智行支持者齊聚於此,共同欣賞這些珍貴畫作,被孩子們在作品中所表達出的希望與夢想深深感動。本次畫展同時舉行了義賣活動,通過畫作、畫冊義賣及印有孩子繪畫作品的環保袋、日曆等物品,在眾多愛心人士的鼎力支持下,為智行的孩子們籌集善款。

活動現場,智行資助的大學生小偉及小政也來到香港參與畫展籌備,並與嘉賓們分享自己的藝術之緣。小偉在2011年、2012年北京夏令營中擔任志願者老師,當他看到自己輔導的畫作被愛心人士認購之後,非常自豪,也深深感謝智行及各位支持者,希望以自己的棉力,呼籲社會更多人士支持智行,幫助家鄉的弟弟妹妹們走出困境,迎接一片藍天。



智行技校學生交流聯誼會

為了鼓勵初中畢業、有輟學傾向欲外出打工的愛滋遺孤繼續求學,智行基金會特設立了技校生資助項目。智行河南地區的工作人員在10月27日組織了20名受助技校生的交流聯誼會。同學們分享了彼此在學校的學習、生活及情感中遇到的問題,並展望畢業後的就業前景。



海上青焙坊參與上海法國週

10月21日,海上青焙坊參加了第十一屆上海法國週展覽。在法國週期間,參觀者可以品嚐正宗法國美食,體驗法國風情。開展當天,海上青焙坊的參與將現場氣氛推向高潮。

在海上青焙坊展覽中,最吸引眼球的是一個完全由法式長棍麵包和其他麵包建造的麵包房屋。麵包房屋由得到智行資助參與法式麵包學習、畢業後繼續在海上青焙坊工作的王莉老師設計,三位老師一起製作。麵包屋吸引了很多遊客的目光,大家都好奇這個房子是真是假,一些孩子忍不住想去觸碰它,甚至想咬一口:“這是只有在夢中才會出現的房子呀!”海上青焙坊同時帶來了學生們自製的美味傳統法式麵包,並邀請參觀者品嚐。活動現場,張政海老師特地向大家展示了如何製作法式長棍麵包、羊角麵包和鄉村麵包。張老師還邀請觀眾一起參與,親身體會做麵包的快樂。

雲南大學生在昆明舉行迎新活動

10月13日,15名來自雲南各地,在昆明讀大學的受助孩子齊聚撫仙湖,參加為期兩天的大學生迎新活動。活動豐富多彩:包括了沙灘排球、划船、爬山,同學們在遊戲中瞭解了團隊合作的重要之時,亦培養了團隊意識。

本次活動還進行了“責任、誠信”的主題討論,針對活動籌備期間出現的隨意缺席、無視團隊紀律等問題,同學們都紛紛發言,各抒己見。同學們坦言,自己明白了今後生活中“責任、誠信”的重要性。在新舊學生的互動中,同學們結識新朋友、分享彼此的求學經驗,互相鼓勵更順利地完成大學學業。



智行基金會主席杜聰先生 作客中國石油大學(華東校區)

2012年10月15日,杜聰先生到中國石油大學(華東校區),以自己的親身經歷和思考,與該校師生分享了十五年的公益心路歷程。近500名師生在現場聆聽講座,整個會場座無虛席,反響熱烈。活動現場,該校師生贈送千人簽名橫幅“以智謀行,以行創愛,以愛治艾”,為智行及愛滋遺孤們送上了真摯的祝福。



智行慈善晚宴在上海舉行“秋聲賦”慈善晚宴

10月12日,智行基金會與位於上海國金中心(IFC)的天泰餐廳(Simply Thai)合作,舉辦了一場名為“秋聲賦”的慈善晚宴,共有80多名各界人士參與,並進行了慈善拍賣。上海著名拍賣師徐成瑤女士為各界愛心人士捐贈的九件藝術品親自主槌,來賓們踴躍舉牌。旅德著名女中音歌唱家朱慧玲小姐、上海民樂團的琵琶演奏家鄧悅梅小姐和長笛演奏家沈韻小姐為晚宴義演助興。這是智行基金會首次在上海地區舉辦正式的慈善晚宴,當晚籌得善款可資助300名農村地區初中生完成一年學校教育。

智行應邀參加威睿公司慈善日

10月26日下午,智行基金會與四家公益機構一起參加了威睿公司(VMware)在上海舉辦的“慈善日活動”,這也是繼9月威睿北京公司慈善日在上海的相同主題活動。活動分為公益機構介紹和慈善市集兩個環節,在威睿志願者的帶動下,約有70多名公司員工參加了本次活動,充當了半天的志願者。是次活動充份弘揚了志願者的精神,威睿公司並按“公司:個人一比一”的捐贈比例,為智行募集善款,為雙方以後的合作打下了良好的基礎。



智行志願者探訪項目為個人、公司及學校的參與者提供深入瞭解愛滋遺孤成長環境的機會,並促進來自不同背景的參與者之間的互動。項目的收入會用於愛滋遺孤助學計畫。探訪地點為智行主要資助的地區,包括河南、安徽和雲南。通常每月組織一次為期兩到三天的探訪活動。

下一期的旅程,與智行同行!

11月30日-12月2日世界愛滋病日探訪愛滋遺孤
12月22日-26日聖誕節義工探訪
有關活動細節及費用,請聯絡智行基金會上海辦公室王小姐:
ruiwang@chiheng.org
電話: +86 21 6380 4427

智行加拿大舉辦“智善同心餐舞會” 幫助愛滋遺孤

10月21日,智行加拿大基金會在溫哥華市面拉德街的溫哥華喜來登酒店舉辦了“智善同心慈善餐舞會”。當晚邀請到香港音樂人倫永亮和歌手陳潔靈演出,籌得善款全部捐助給智行的愛滋遺孤助學計畫。此次慈善餐舞會不但為愛滋遺孤籌得善款,亦使更多人瞭解到愛滋遺孤的現狀,並獻出愛心,施以援手。



主編: 郭凌燕

聯繫我們:
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金會(新浪、騰訊、搜狐)